
Реформування Європейської системи
оцінювання досліджень

Європейська асоціація університетів долучається до реформи оцінювання
досліджень.

Європейська асоціація університетів спільно з Science Europe та
Європейською комісією очолює розробку угоди про реформування
європейської системи оцінювання досліджень. Це відбуватиметься в
рамках ініціативи Європейської комісії з реформування систем оцінювання
досліджень як однієї з нових функцій Європейського дослідницького
простору (ЄДП).

Планується створити коаліцію організацій, які проводять або фінансують
дослідження – національних і регіональних органів з оцінювання та
асоціацій дослідників і спонсорів досліджень, а також наукових спільнот та
інших інституцій, які готові долучитись до реформ системи оцінювання
наукових досліджень.

Реформування відбуватиметься інклюзивно за принципом «знизу догори».
При цьому група розробників тісно співпрацюватиме з основною групою,
яка представляє різноманіття дослідницької спільноти з усієї Європи. Понад
250 організацій, які вже виявили інтерес до ініціативи, також братимуть



участь у цій діяльності.

Перша асамблея зібралась 3 березня 2022 року для обговорення процесу та
елементів проєкту угоди. Збори зацікавлених сторін будуть відкритими для
нових членів у будь-який час завдяки «відкритій об’яві про зацікавленість».
Організації можуть стати частиною асамблеї та приймати участь у процесі
розроблення пропозицій. Крім того, представники держав-членів на форумі
ЄДП та в Європейському дослідницькому комітеті отримають можливість
зробити свій внесок у проєкт угоди.

Оцінка досліджень є однією з трьох основних пріоритетних сфер роботи
ЄАУ в галузі відкритої науки поряд з відкритим доступом до наукових
результатів у екосистемі справедливих наукових публікацій і дослідницьких
даних FAIR.

Президент ЄАУ підкреслив важливість реформ на Європейській
конференції «Відкрита Наука 2022 року», на якій у підтримку ініціативи був
прийнятий Паризький заклик до оцінювання досліджень. Паралельно з цим
Рада ЄАУ нещодавно прийняла Порядок денний ЄАУ Open Science Agenda
2025, спрямований на подальше впровадження відкритої науки у Європі за
участі членів ЄАУ та зацікавлених сторін.

ЄАУ планує найближчим часом організувати ряд онлайн-зустрічей з своїми
членами з реформування оцінювання досліджень і підготовки проєкту
угоди.

Детальніше: https://bit.ly/3ui2IVG, https://bit.ly/3wkRmTH
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